

数字 >>>>>>>>

50%

江苏省消保委委托第三方咨询机构开展的一项居民消费现状调查显示,江苏省公众消费水平区域之间较为均衡,中年消费者消费潜力大,消费更加注重品质,消费场景日益丰富,跨境消费渐成潮流。

本次调查对象为江苏省13个设区市常住人口,共获得有效样本16867份,其中线下面访共获有效样本3974份,网络调查共获得有效样本12893份。

调查显示,江苏省家庭支出收入比约在50%左右,个人支出收入比约在60%左右,总体消费水平有一定提升空间。

31-50岁消费者月均支出收入比明显小于18-30岁和51岁及以上消费者,可见,中年消费者消费潜力更大。

调查显示,四成以上消费者会优先选择线上购物,平均线上消费金额占日常消费金额45.1%。同时,六成左右受访者均有跨境消费的经历,消费类别主要涉及美容彩妆、数码家电、母婴儿童、营养保健等。

138.65

讯根据江苏省通信管理局近日发布的《江苏省宽带抽样测速报告》,今年第三季度,江苏省家庭固定宽带平均接入速率为132.15Mbps,较上季度提速2.74%,较去年同期提升34.74%;4G用户移动宽带平均接入速率为42.85Mbps,与上半年基本持平。

第三季度江苏省家庭固定宽带平均接入速率,哪个设区市更快?苏州(143.31Mbps)、常州(142.25Mbps)、无锡(138.65Mbps),分列全省前三。(中国江苏网)

101

12月11日,教育部考试中心与美国教育考试服务中心(ETS)联合发布托福考试成绩与中国英语能力等级量表(以下称:量表)对接结果。这是继雅思之后,中国英语语言能力标准与国际考试的进一步接轨。

从发布的对接结果来看,托福总成绩37分,对接量表四级;57分对接量表五级;74分对接量表六级;87分对接量表七级;101分对接量表八级。

中国英语能力等级量表,是首个面向中国学习者和使用者的英语能力测评标准,已于2018年2月由教育部、国家语言文字工作委员会正式发布。

量表将学习者的英语能力从低到高划分为“基础、提高和熟练”三个阶段,共设九个等级。据悉,量表于2018年6月1日起实施。(新京报)

787

南京铁路公安处日前在河南省邓州市捣毁一处制售假火车票窝点,现场缴获假火车票787张。

这是12月1日以来,南京铁路公安处捣毁的第3处制假票窝点。此前捣毁的两处制假票窝点分别隐藏在浙江嘉兴市和湖南长沙市。

发布 >>>>>>>

春运火车票今天开售

记者从中国国家铁路集团有限公司获悉,2020年春运火车票将于2019年12月12日开始发售。2020年铁路春运预计发送旅客4.4亿人次,同比增长8%。

国铁集团相关部门负责人介绍,2020年铁路春运自1月10日开始,2月18日结束,共40天,节前15天,节后25天。全国铁路预计发送旅客4.4亿人次,同比增加3257万人次,增长8.0%,日均发送旅客1100万人次,节前学生流、务工流、探亲流高度重叠,客流相对集中,节后客流相对平缓。

针对春运客流量集中的特点,铁路部门计划安排节前每日开行旅客列车5275对,运输能力达到1010万人;节后每日开行旅客列车5410对,运输能力达到1043万人。

为了持续改善旅客购票体验,铁路部门进一步升级扩容铁路12306售票系统,使系统日稳定售票能力从1500万张提高到2000万张。

教育部:严格规范2020年普通高校特殊类型招生工作

据教育部网站消息,教育部11日指出,2020年普通高校特殊类型招生工作已陆续开始。教育部将指导各地各校坚持从严要求,强化执纪问责,严格规范做好资格审核、考试报名、考务管理等各项工作。

教育部要求,加强考生报名资格审核。各高校根据特殊类型招生有关规定,合理确定本校具体报考条件、资格审核程序,并及时公布审核结果。高水平运动队试点高校重点加强对在户籍地、学籍地以外省份取得运动员技术等级称号考生,以及在集体或团体项目比赛中取得运动员技术等级称号考生的资格审核。

教育部要求,严格执行招生政策。各地各高校要严格执行教育部有关特殊类型招生的政策规定,严格遵守高校招生“30个不得”“八项基本要求”等工作纪律。高校高水平艺术团招生取消对“极少数艺术团测试成绩特别突出的考生”进一步降低文化成绩录取要求的优惠办法。(中新网)

年收入36万以下均是贫困户? 国家统计局辟谣

11日,国家统计局官方公众号就网络流传的“国家统计局给出标准:年收入36万以下均是贫困户”信息进行回应,国家统计局从未提过上述家庭标准!我国只有现行国家农村贫困标准,也就是:基本生活消费低于每人每年2300元(按2010年不变价),按此标准测算,2018年末,全国农村贫困人口1660万人,比上年末减少1386万人。(中新网)



“两学一做”学习教育

2016年2月24日,中共中央办公厅印发《关于在全体党员中开展“学党章党规、学系列讲话,做合格党员”学习教育方案》,对开展“两学一做”学习教育作出部署。这是新形势下加强党的思想政治建设的一项重大部署,是推动全面从严治党向基层延伸的有力抓手。

党的十八大以来,中国共产党持续推动党的思想政治建设,先是在全党深入开展党的群众路线教育实践活动,接着在县级以上领导干部中开展“三严三实”专题教育。在两次集中性教育取得明显成效的基础上部署开展“两学一做”学习教育,就是要推动党内教育从“关键少数”向广大党员拓展、从集中性教育向经常性教育延伸,把全面从严治党要求落实到每个支部、落实到每名党员。

在党中央坚强领导下,各级党组织按照方案要求,以尊崇党章、遵守党规为基本要求,以用习近平总书记系列重要讲话精神武装全党为根本任务,坚持基础在学、关键在做,着力解决党员队伍在思想、组织、作风、纪律等方面存在的突出问题,扎实有序开展学习教育,取得显著成效。通过“两学一做”学习教育,全党在思想、作风、党性上进行了又一次集中“补钙”和“加油”,广大党员干部“四个意识”显著增强,党内政治生活更加严格规范,基层党建突出问题得到有效解决,领导干部骨干带头作用、基层党组织战斗堡垒作用、党员先锋模范作用得到进一步发挥。

2017年3月,中央办公厅印发《关于推进“两学一做”学习教育常态化制度化意见》,把“两学一做”学习教育纳入党支部“三会一课”等基本制度,作为全面从严治党基础性工程。

域外 >>>>>>>

2019年诺贝尔奖颁奖仪式在斯德哥尔摩举行

2019年诺贝尔物理学奖、化学奖、生理学或医学奖以及经济学奖颁奖仪式10日在瑞典首都斯德哥尔摩举行。

获得今年诺贝尔物理学奖的是来自美国的科学家詹姆斯·皮布尔斯及来自瑞士的科学家米歇尔·马约尔和迪迪埃·奎洛兹;化学奖得主为来自美国的科学家约翰·古迪纳夫、斯坦利·惠廷厄姆和日本科学家吉野彰;生理学或医学奖被授予美国科学家威廉·凯林、格雷格·塞门扎以及英国科学家彼得·拉特克利夫;经济学奖则由阿比吉特·班纳吉、埃丝特·迪弗洛和迈克尔·克雷默等三名在美国大学任职的经济学家获得。去年和今年诺贝尔文学奖分别授予波兰女作家奥尔加·托卡尔丘克和奥地利作家彼得·汉德克。

在评选委员会代表分别介绍获奖者成就后,瑞典国王卡尔十六世·古斯塔夫向每位获奖者颁发诺贝尔奖证书、奖章和奖金。今年每项诺贝尔奖的奖金为900万瑞典克朗(约合95万美元)。

(本版稿件除署名外均据新华社)



大乐透第19142期: 03 04 26 29 33 + 06 07 排列3/排列5第19331期: 8 6 0 2 0 1注1000万 2注1800万 大乐透一等奖3注 大乐透奖池: 16.27亿元 7位数奖池: 9865万元 最终结果以彩票中心开奖公告为准



双色球今晚开奖 奖池9.98亿

今晚双色球第2019143期开奖,单注可中2000万元。本期号码预测分析:上期和值为135点,大幅上升,本期可关注和值将小幅下滑,区间在105-131之间。上期落号开出2枚,落号连续5期开出,本期关注3、7尾数1-2枚落号开出。上期无连号开出,连号开出1期后出现间隔,后期有走热趋势,本期可重点关注二连号。上期蓝球开出了号码09,本期应关注2路大号开出。本期综合推荐(10+2):05、08、10、12、17、20、25、28、32、33+11、14。(仅供参考)

福彩开奖 福彩3D第2019331期 883 15选5第2019331期 02 04 05 09 10 以福彩正式开奖公告为准

分类信息 82767591 82767682 招商城服装店转让 房屋招租 常年批发 冬虫夏草48元克起 无锡工运路中国饭店一楼 无锡中山路锦江大酒店一楼